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Maciocco, Alex
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Instructor
Instructor Name: Maciocco, Alex

Title: TEACHG ASST-GSHIP

UCI Email: amaciocc@uci.edu

Department: Soc Sci/Graduate Students

Class
Term: Summer II 2023

Section: ECON 100C LEC B: INTER ECONOMICS III (62160)

Enrollment Count: 56

Evaluation
Form: TA Summer Campuswide Teaching Evaluation Form (CTEF Numeric)

Total Enrollment: 56

Total Responses: 28

Response Rate: 50%

Response Window: 9/2/23 12:00AM - 9/10/23 11:50PM

Maciocco • Summer II 2023 • ECON 100C

Page 1 of 13



Evaluation Results

The data on these anonymous evaluations will be compiled and the information used for
the instructor's merit and promotion cases, for departmental evaluations of the
instructor's performance, and to improve this course.

Question #1 • Multiple Choice • 26 responses (93%)
I have attended a TA discussion section or met with the TA during office hours.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
Yes
Answer value: None, not counted in stats

9 35%

No
Answer value: None, not counted in stats

17 65%

Mean: - Min: -

Median: - Max: -

Standard deviation: - Mode: -

A. Please choose the appropriate rating:

If you have no opinion on the question asked or if does not apply, please mark "Not
Applicable."
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Question #2 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
The TA shows enthusiasm for and is interested in the subject.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

8 29%

8
Answer value: 8

3 11%

7
Answer value: 7

3 11%

6 (Good)
Answer value: 6

5 18%

5
Answer value: 5

0 0%

4
Answer value: 4

0 0%

3 (Fair)
Answer value: 3

1 4%

2
Answer value: 2

0 0%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

1 4%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

2 7%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

5 18%

Mean: 6.57 Min: 0.00

Median: 7.00 Max: 9.00

Standard deviation: 2.84 Mode: 9
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Question #3 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
The TA has good understanding of course material.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

10 36%

8
Answer value: 8

4 14%

7
Answer value: 7

1 4%

6 (Good)
Answer value: 6

4 14%

5
Answer value: 5

0 0%

4
Answer value: 4

1 4%

3 (Fair)
Answer value: 3

1 4%

2
Answer value: 2

0 0%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

0 0%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

1 4%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

6 21%

Mean: 7.27 Min: 0.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 2.34 Mode: 9
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Question #4 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
The TA is accessible and responsive.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

11 39%

8
Answer value: 8

3 11%

7
Answer value: 7

2 7%

6 (Good)
Answer value: 6

3 11%

5
Answer value: 5

0 0%

4
Answer value: 4

0 0%

3 (Fair)
Answer value: 3

0 0%

2
Answer value: 2

0 0%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

1 4%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

2 7%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

6 21%

Mean: 7.09 Min: 0.00

Median: 8.50 Max: 9.00

Standard deviation: 2.89 Mode: 9
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Question #5 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
The TA creates an open and fair learning environment.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

12 43%

8
Answer value: 8

3 11%

7
Answer value: 7

0 0%

6 (Good)
Answer value: 6

4 14%

5
Answer value: 5

0 0%

4
Answer value: 4

0 0%

3 (Fair)
Answer value: 3

1 4%

2
Answer value: 2

0 0%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

3 11%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

1 4%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

4 14%

Mean: 6.75 Min: 0.00

Median: 8.50 Max: 9.00

Standard deviation: 3.07 Mode: 9
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Question #6 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
The TA's presentations and explanations of concepts were clear.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

8 29%

8
Answer value: 8

5 18%

7
Answer value: 7

1 4%

6 (Good)
Answer value: 6

3 11%

5
Answer value: 5

1 4%

4
Answer value: 4

0 0%

3 (Fair)
Answer value: 3

2 7%

2
Answer value: 2

1 4%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

2 7%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

1 4%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

4 14%

Mean: 6.33 Min: 0.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 2.97 Mode: 9

Maciocco • Summer II 2023 • ECON 100C

Page 7 of 13



Question #7 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
The TA encourages students to participate in discussions.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

9 32%

8
Answer value: 8

2 7%

7
Answer value: 7

2 7%

6 (Good)
Answer value: 6

3 11%

5
Answer value: 5

0 0%

4
Answer value: 4

1 4%

3 (Fair)
Answer value: 3

3 11%

2
Answer value: 2

0 0%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

1 4%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

1 4%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

6 21%

Mean: 6.50 Min: 0.00

Median: 7.50 Max: 9.00

Standard deviation: 2.84 Mode: 9
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Question #8 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
TA coordinates discussion topics with instructor's lectures.

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

11 39%

8
Answer value: 8

3 11%

7
Answer value: 7

1 4%

6 (Good)
Answer value: 6

3 11%

5
Answer value: 5

1 4%

4
Answer value: 4

0 0%

3 (Fair)
Answer value: 3

2 7%

2
Answer value: 2

0 0%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

1 4%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

1 4%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

5 18%

Mean: 6.96 Min: 0.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 2.73 Mode: 9
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Question #9 • Multiple Choice • 28 responses (100%)
What overall evaluation would you give this TA?

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
9 (Excellent)
Answer value: 9

9 32%

8
Answer value: 8

7 25%

7
Answer value: 7

0 0%

6 (Good)
Answer value: 6

4 14%

5
Answer value: 5

1 4%

4
Answer value: 4

0 0%

3 (Fair)
Answer value: 3

1 4%

2
Answer value: 2

1 4%

1 (Barely Satisfactory)
Answer value: 1

0 0%

0 (Unsatisfactory)
Answer value: 0

2 7%

Not Applicable
Answer value: None, not counted in stats

3 11%

Mean: 6.84 Min: 0.00

Median: 8.00 Max: 9.00

Standard deviation: 2.75 Mode: 9

B. Please answer:
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Question #10 • Text Response • 19 responses (68%)
What are the TA's strengths?

Results:

The TA was very important in terms of feedback on homework and practice
problems because there are no intuitive problems within the lecture slides, so he
was the one who could actually explain the relevant problems for the course.

Pretty responsive and willing to actively communicate with students

Very supportive, and he understand the concept and theories

The TA is good at explaining questions by giving examples.

Goes over homework in a way that increases understanding.

The TA gives clear explanations of the course materials.

Not sure, no discussion section, didn't need assistance

Very quick to respond to questions and emails!

Answers questions promptly and with insight.

TA at least replies back to you eventually

Answer everyone's question with patience

Can clearly answer any questions

Professional for this major

He is very responsible

Quick response

None

good

IDK

n/a
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Question #11 • Text Response • 18 responses (64%)
How can this TA improve?

Results:

I have no idea what’s happening with the grading system. The HW assignments are
being graded out of 1 point and nothing seems to be inputed until the end of the
session. Pretty much all the Econ classes us this system of keeping the grade N/A
until the end of the quarter, and I would love to see this change because I have no
idea what my grade looks like until then.

If the TA notices a student submissions are consistently doing poor, it would be
great if they could explain when grading why they are receiving the grade they are
getting otherwise it doesn't give a chance for improvement and students confused
on how they can do better next assignment

If the explanation of the HW could be more understandable

set an attendence to force us to join the discussion

Provide examples that are similar to tests

I hope that group work can be added.

Homework's grading time is too long

Not sure, no discussion section

change homework grade ways.

Overall, this TA is good.

Be more considerate

Nothing to note

So far so good.

good

none

N/A

n/a

No

Maciocco • Summer II 2023 • ECON 100C

Page 12 of 13



Question #12 • Text Response • 15 responses (54%)
Any other comments about this TA?

Results:

I would appreciate that if the TA could hold a discussion session where he
summarizes the material for this class and also review sessions for the midterm the
finals.

He is a good TA that help us improve our study

Nothing bad. You are a really nice person.

Nothing.

None

good

none

N/A

N/A

n/a

NO

No

No

No

No

Thank you for helping to increase teaching excellence at UCI!
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